

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak
 Egész évre --- 180 K
 Fél évre --- 90 K
 Negyed évre --- 45 K
 Egyes szám 80 fill.
 Kiadóhivatal
 Széchenyi-utca 37. sz.
 Telefon 788.

Vidéki előfizetési ára
 Egész évre --- 200 K
 Fél évre --- 100 K
 Negyed évre --- 50 K
 Egyes szám 80 fill.
 Szerkesztőség telefonja
 62. szám.
 (Szelényi-nyomda)

Péntek, 1920. április 16.

FŐSZERKESZTŐ:
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 82. sz

A kormányzó Nyiregyházán.

Nyiregyháza, ápr. 15. A M. T. I. jelenti: Tiszántúli körutjának utolsó napján Horthy Miklós kormányzó ma Nyiregyházára érkezett. A városban nagy lelkesedéssel, ünnepléssel és virágessóval fogadták a kormányzót, aki a római káth. templomban istentiszteleten vett részt. Azután megismerkedett a helyi önkormányzatokkal, és a városnézés után a helyi önkormányzatok vezetőivel találkozott. Az üdvözlő beszédekre a kormányzó együttesen válaszolt és többek között a következőket mondotta:

— A háború alatt két frontunk volt: a külső, itt akatnának becsülettel megállította a helyét és a hátsó, amely összeomlott, hogy miért, azt mindenki tudja. Nem kis része volt benne a mindnyájunktól feltékenyen őrzött sajtószabadságnak. Ez a sajtószabadság sajtószabadsággá fajult. A szilárd alap, amelyre építeni kell, a nemzeti eszme és a keresztény morál.

Az összetartás szükséges a politika terén is. Más irány, mint a becsület és keresztény irány, ebben az országban nem lehet. A választásoknál a külpolitikára is kell gondolni. Az ország 80-90 talán 99 százaléka királysági, ez oly kérdés, amelyről ma nem beszélhetünk.

Budapest, április 15. A kormányzó tiszántúli utjáról ma este 9 órakor érkezett külön vonaton a nyugati pályaudvarra. Utközben Szolnok és Cegléd állomásain a kormányzó vonatát lelkes ünneplésben részesítették. A kormányzó tiszántúli utjáról készült mozgófénykép felvételeket a Royal, Urania, Apollo, Omnia és Mozgófénykép Otthon a jövő héten fogja bemutatni.

Teleky csak feltételesen vállalja a külügyi tárcát.

Egységes kormányzópartot kíván.

Budapest, ápr. 15. Az aktuális politikai kérdésekre nézve gróf Teleky Pál külügyminiszter a 8 órai Ujság munkatársa előtt a következő nyilatkozatot tette: Bel és külpolitikai szükségesség, hogy a vezetés erős és egységes legyen, amely csak egy kormányzópart alakításával érhető el. A külügyminiszternek igenis függetleníteni kell magát a pártversenegtől.

A külügyi kérdéseket nem a nemzetgyűlés plenuma előtt, hanem a külügyi bizottságban kell tárgyalni. Külügyi nyilatkozatot a miniszterelnök a külügyminiszter előzetes hozzájárulása nélkül nem tehet. Lehet, hogy ez a becsületesség ösztönös megfog engem akadályozni a külügyi tárca elfogadásában, de nem tehetek másképp. Ezen feltételek nélkül nem tudom vállalni a feladatot. A parlamenti életet munkaképesség kell tenni a megalakítandó kormányzópart segélyével. Ha a munkaképesség helyreállítása nem sikerül, le vonom a konzekvenciákat és még nemzetgyűlési mandátumomat is leteszem.

A rutén felföld ügyében elrendelik a népszavazást.

— A nagyköveti konferencia döntése. —

Budapest, április 15. A Magyarországi megbízható helyről arról értesül, hogy a rutén kérdésben kedvező fordulat állott be Magyarország javára. Ide érkezett információk szerint a nagykövetség tanácsa a rutén felföld hovatartozásának ügyében elrendeli a népszavazást.

A rutén kérdésben mélyreható ellentétek merültek fel a szövetséges és társult hatalmak között. A nagy-

követség tanácsa indítvánva érezte magát, hogy két szempontot vizsgálat tárgyává tesz.

Az első szempont az, hogy milyen következményekkel járna Magyarország vizrajzi helyzetére nézve a rutén felföld elszakítása?

A második szempont pedig az, hogy vajon igaz-e hogy a rutén nép nem nyilvánította akaratát a hovatartozásának ügyében.

Giesswein ellenzéki beszéde a Házban.

Folytatják az indemnitás vitáját. Ereky és még két felszólaló. A mentelmi bizottság jelentése az Ostenburg különítmény ügyében.

Budapest, ápr. 15. Rakovszky István elnök 11 órakor megnyitja az ülést. A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után betérjesztik a mentelmi bizottság jelentését a március hó 1-én elkövetett mentelmi jog megsértése ügyében.

A bizottság több ülésen tárgyalta a nemzetgyűlés tanácskozási szabadságát, a Ház sérthetlensége, báró Korányi pénzügyminiszter és Vass József képviselő nemzetgyűlési tagok mentelmi joga ellen a fegyveres erő, illetve annak egyes tagjai részéről március 1-én elkövetett cselekményért. A bizottság megállapítja, hogy a mentelmi jog megsértése megtörtént. De a sérelem nagyságához és a fenforogó enyhítő körülményekhez mérten a kellő elégtétel megadatott. Március 10-én ugyanis megjelent a nemzetgyűlés elnökénél Ostenburg százados két tiszttel és kijelentették előtte, hogy a fővezérség parancsára annak kinyilatkoztatás végett keresték fel, hogy távol állott tőlük a szándék, hogy a nemzetgyűlés és tagjainak mentelmi jogát sértésék. Az egész eset több véletlenség sajnálatos találkozásának következménye volt. És ezért arra kéri az elnököt, hogy ezt a nemzetgyűlés tudomására hozza.

Mind ezek alapján, tekintettel arra is, hogy a Ház elnöke a március 2-iki ülésben tett erélyes nyilatkozatával a nemzetgyűlés tekintélyének részben már ervényt szerzett, javasolja a mentelmi bizottság, hogy a jelentést kinyomassák, szétosszák tárgyalás végett napirendre tűzzék és a tárgyalások befejezése után a bejelentett és megállapított mentelmi jogsértelmet megszüntnek mondják ki.

A Ház ily értelemben határoz. Ezután folytatják az indemnitás vitáját.

Sallay János (ker. n. egy.) megszavazza az indemnítást. Követeli a hadimilliomosok súlyos megadóztatását.

Barla Szabó József amellel foglalt állást, hogy a kolozsvári és pozsonyi egyetemeket Budapesten állítsák fel.

Ezután szünetet rendel el az elnök. Szünet után Giesswein Sándor keresztényszocialista szólalt fel, aki kijelentette, hogy mindenben osztja az indemnítási vita folyamán felszólalt nemzetgyűlési tagok felfogását a progresszív adó és a hadinyereségadó behozataláról. Ezután azt fejtegeti, hogy hűeknek kell lennünk a régi tradíciókhoz, de számolni kell az idők követelményeivel.

Az osztályok között kell zsurlódásnak lenni, de harcnak nem.

Az osztályok között bizonyos harmóniát kell teremtenünk. Egységes surlódás legyen a pártok között. Minden parlamentben kell konzervatív progresszív irányzat: egy jobb és baloldaliak, (Helyeslés).

Fejtegeti, hogy a keresztény jelszót nem lehet egy pártnak kcsajátítani. A kisgazdapártban éppen úgy, mint a keresztény pártban is vannak konzervatív és progresszív elemek. Minden magyar polgárnak a keresztény kultúra alapján kell állnia, mert

Magyarországban a keresztény kultúra nem telekezett!

Lehetnek-e a hazában politikai irányban ellentétes felfogások, de harmónikus munkában kell dolgozunk.

Ezután azt fejtegeti, hogy a népiszkolai oktatást meg kell reformálni. A külügyminisztérium demokratikus fejlesztését kívánja. A rokkantakat ajánlja a kormány figyelmébe. A javaslatot nem fogadja el.

Giesswein után Ereky Károly szólalt fel. Kifogásolja, hogy a kormány 1800 millió koronát akar adni a hadsereg szállítóknak. Kérde, ki és mennyit kapott a hadsereg szállítóknak adott előlegekből?

Megállapítja, hogy nyolcezer millió deficit után, ha mi még újabb pénzümmenyiséget hozunk be az országba, a katasztrófabá megyünk. Kifogásolja, hogy az indemnítási javaslatban a fogyasztási adóra van fektetve a fősúly és az egyenes adókat emelni nem lehet. A javaslatot nem fogadja el.

Ezután az Elnök a vitát bezárja. A Ház legközelebbi ülése hónap elejétől 10 órakor lesz.

Az ülés délután 3 órakor véget ért.

A tótok is népszavazást követelnek.

A cseh kormány lemondott. — Heves jelenetek a prágai nemzetgyűlésen.

Bécs, április 15. A bécsi lapok részletesen foglalkoznak a Tótföldön történt eseményekkel, ahol a csehek most készítik elő a választásokat a prágai nemzetgyűlésre. A választások április hó 18-án lesznek. Srobar meghatalmazott miniszter kijelentette, hogy a kormány az államhatalomnak minden eszközével meggátolja, hogy a Tótföldön intranzigens politikusok kapjanak mandátumot.

A bécsi lapok jelentése szerint a múlt héten több tót vezér tanácskoztott Bécsben a választások dolgában követendő politikáról. Dvorcsák Viktor elnöke alatt. Dvorcsák következőkben foglalta össze a tótok követeléseit: Nemzeti önkormányzat a tót vidékeken és a tót nép sajátosságainak háborítatlan fenntartása az iskolákban és hivatalokban. Követeljük azt a jogot, hogy szabadon dönthessünk hovatartozásunkról. Leplezetlen bizalmatlansággal nézünk a cseh szlovák állam jövője elé. Öt millió cseh nem tarthat allandóan uralma alatt három millió tót, félmillió morvát, félmillió rutént és lengyelt, negydfélmillió németet és két millió magyart. Mi tótok népszavazást követelünk valamely semleges európai hatalom felügyeletével.

Prága, április 15. A nemzetgyűlést háromnegyed 6 órakor 24 óras ülés után berekesztették. Tusar kijelentette, hogy ő és a kormány lemondottak. A nemzetgyűlésen heves jelenetek voltak.

Ujból megindul a külföldi csomag és értékforgalom.

Budapest, április 15. A magyar posta és távirtdaigazgatóság közli, hogy folyó évi április 15-től a külföldre szóló csomag, érték, és levélforgalom ujból kezdetét veszi. Postai küldeménybe, illetve értéklelben háromszáz koronát meg nem haladó összeg felülbilyegzett bankjegyekben, vagy postaértékben külön engedély nélkül küldhető külföldre, illetve behozható.

Az élet igazságai.

A költségvetés vitája régi parlamenti elv szerint egész társadalmi helyzetünk kritikáját is képezi. Normális időben ekkor nyílik alkalom, hogy a nemzet képviselői tisztán lelkiismerettel számot vehessen. Az első igazán komoly hang tegnap csendült föl a sok vihart látott országháztéri palotában, az agrárpárt hivatalos szóokának ajkáról. Nem volt oly aktuális kérdés, amelyet meg ne érintett volna a széleslátókörű hazafi hangján s a csaknem két éve forrongó lelketű közvélemény országszerte a legőszintébb rokonszenvvel fogadta ezt a megnyilatkozást.

Az üres szóáradat helyett rámutatott azokra az elhalasztatlan feladatokra, amelyek parancsolólag követelik a társadalmi békét, mint a teremtő munka előfeltételét az országban. Azt a rettenetes gazdasági krízist, amelybe valutánk elértéktelenedése folytán nemzetünk legértékesebb, dolgozó oszlályai jutottak, csak a legönzeltenebb munkával lehet orvosolni.

Ennek pedig előfeltétele a rend, amely létrehozza az alkotó munkát, midőn újból füstölög a gyárkemény, megindul a forgalom és a kispolgár, munkásember sokat nélkülöző otthonába ismét jólét, megelégedés költözik. Az élet követeli a maga jogait és a társadalmi villongás párthivei ám magukra vessenek, ha meg nem állnak azon a vésteljes uton, amely szerencsétlen országunk romlását betetőzheti.

Miként a tanácsköztársaság nem állhatott meg elszigetelten Európa közepén, ép úgy lehetetlen az alkotmányos Magyarországot középkori eszközökkel kormányozni. Minden honpolgár érdeme szerint érvényesülhet — olvastuk a kormányzó manifestumában — ezt a gyönyörű alapvetelést kereskedőnek, iparosnak, munkásnak, és tisztviselőnek szem előtt kell tartania.

Ma már kétségtelen, hogy a szélsőség a nyomort jelenti. Ha tehát értékes társadalmi osztályok tűrhetetlen helyzetük orvoslását kívánják, elsősorban sejtát vezetőiktől követeljük meg, hogy tartózkodjanak az izgatás és bomlasztás bármilyen formájától, mert ezzel a népek mai világvágyában legkevesebb azt érhetik el, hogy még a mainál kézszerre rettenetesebb szenvedés, anyagi megpróbáltatás jut osztályrészül.

Nem óhajtunk a letűnt kilec hónap államalkotói eredményeire rámutatni, majd elintézi a történelem, amely Maculay óta mindenkinek megmondja az igazat. De igazságra, megértésre, szociális séreimeinek orvoslására elsősorban csak olyan társadalmi osztály számítson, aki önmagán is tud igazságot gyakorolni és amely a negyvennyolcas idők európai örökértékű eszméit a hangulat, a konjunktúra hatása alatt meg nem tagadta.

A munkások levonván a bolsevizmus szörnyű tanulságait, kicserelt vezérekkel, az idők komolyságát teljesen átértve, készörömet vállalkoztak az újáteremtés munkájára. Pedig ma közöttük van a legtöbb munkanélküli s tragikus sorsunkat talán a negyedik rend erzi ma is legsúlyosabban. A szabadelvű polgárság azonban jóleső érzéssel állapítja meg, hogy a munkások túlnagy többsége a liberalizmus ellen sorompóba állni nem volt hajlandó, nyomorog, nélkülözik, de kultúrember maradt és ezzel hazafiasan szolgálta a nem-

zet ügyét. Lehetetlen, hogy a jövő boldogabb Magyarország a munkás-ság eme nagy értékét kellőképpen mérlegelje, mert ezzel nemcsak saját

életviszonyaink javítására tette meg az első elhatározást (lépést, de a szélsőség útjára ragadott szellemi osztályoknak is intó példát mutatott.

Az oláhok nagyváradi rémuralma.

— Halálra botostak egy polgárt. —

Budapest, április 15. Az Erdélyi Hírek április 10. iki száma Nagyváradról a következőket jelenti:

Az erdélyi oláh atrocitások az utóbbi hetekben minden képzeltet felülmutatnak. Az oláhok vezetői minden eszközt felhasználnak arra, hogy Erdély magyar lakosságát végleg megtörjék és behódolásra kényszerítsék. Legutóbb Nagyváradon olyan eset történt, mely a város egész lakosságát a legnagyobb izgalomban tartja. Weiszlovics Gyula nagyváradi tekintélyes polgár lakásának egy részét menekült magyaroknak adta ki. Így a tulzsfolt lakást az oláh hatóságok szépszerével nem tudták rekvirálhatni és ezért a városi hatóság a katonasághoz fordult segítségért.

A katonai parancsnok Weiszlovics Gyulától követelte, hogy

a menekült magyarokat telepítse ki lakáából és a kiűrt lakást adja át egy oláh tisztnek. Weiszlovics nem volt hajlandó lakóit kitelepíteni és ezért az oláhok 25 bototást vettek rá.

Két nap múlva ezt a felszólítást a katonai parancsnokság újból megismételte s a még mindig ellenkező Weiszlovics Gyulára újabb 25 bototást mértek. A kétszeri elveréstől a különben is beteg Weiszlovics Gyula állapota rosszabbra fordult és egy pár nappal azután Weiszlovics a kiállott szenvedésekbe belehalt.

A rendőrség a tisztességes kereskedelem érdekében.

Megkezdtek az üzletek ellenőrzését. — Nagy szigorral és pártatlan igazságossággal lép fel a rendőrség

(A Reggel tudósítójától.) Hetek, sőt hónapok óta hozta a rendőrség vezetője a lakosság tudomására mindazokat a fontosabb rendeleteket, amelyek által a minisztérium és az Országos Árvizsgáló Bizottság, vagy más illetékes hatóságok az immár anarchisztikus váló gazdasági életet ismét a normális mederbe igyekeznek terelni.

A miskolci Kereskedelmi Testület, amely féltő gondossággal akarja a tisztességes kereskedelem ügyét és ezzel kapcsolatban a rendkívüli hadi állapotok folytán sokat sanyargatott és szenvedő nagy közönség érdekét szolgálni, keszvésegen tett eleget a rendőrség vezetője meghívásának és felszámolta erkölcsi támogatását a már-már elviselhetetlenné váló áruuzsora ellen és a tisztességes kereskedelem védelmében.

Nagyaranyu tervet dolgozott ki Tódor Árpád dr. rendőrtanácsos es terve, amely valóságos „hadi-terv” a rablókereskedelem ellen, a kereskedelmi testület részéről nagyszerű támogatásban részesül. Ezen terv szerint az államrendőrség közegei a legminuciózusabb vizsgálatnak vetik alá az egész város kereskedőinek üzletheységeit, amely akciónál a Testület szakértőket bocsát a bizottság rendelkezésére.

A tegnap megkezdett razzia folyamán nyolc üzletet vizsgált meg a vegyes bizottság. Ma ismét kora reggeltől délig végezte munkáját a bizottság, amelyben a Tódor Árpád dr. rendőrfőnökön kívül Nyulassy József detektív, Somogyi Károly fűszerkereskedő, Gergely Marcel ferfidivatáros és Klein Sándor cipőkereskedő, valamint a Kereskedelmi Testület hivatalos lapjának képviselőjében Lázár Antal hírlapíró, A Reggel belső munkatársa vettek részt. A bizottságot Nagy Lajos II. Lajos államrendőr tizedes kísérte körutján.

Kilec üzletben járt el a rendőrfőnök és kísérete, hogy alapos probavizsgálattal győződjenek meg a rendeletek mikénti betartása felől. A tapasztalatokról jegyzőkönyvet vettek fel. A razzia a Kereskedelmi Testület

kirendeltje sokszor c-odálattal tapasztalták Tódor dr. nagy jártasságát és sokszor szakértelmét a legkülönbözőbb ipari és kereskedelmi ágakban. A rendőrfőnök szigorúan ellenőrizte a cikkek árát, azoknak eredetét és az üzletek tisztaságát. Ahol rendellenesség, az áruuzsora gyanúja vagy hivatalatlan iparág folytatás esete forgott fejn, azonnal megindították a legszigorubb megtorló eljárást. Viszont a tisztességes kereskedők üzleteiben tapasztalt rend miatt a rendőrfőnök nem fukarkodott az elismeréssel.

A tapasztalt tisztatlanság miatt egy bórkereskedő üzletét 48 órára bezáratta, egy másiknál nagyértékű számlázatlan bórárut, másutt az Arany János utcában 60 százalékos haszonnal árusított kékfeket, egy zsidó árusnál piperecikket stb. foglalt le a rendőrfőnök. A „Korona” kávéházban 17 darab hófehér tejes kenyereket koboztak el, miután cukrászüzemének árusítása ilyen helyen tilos. Dícséretet kapott: Nagy Miklós varosháztéri fűszeres, Trillhaas cukrász, a fúttcai Stern és Szendrei cipész cég, Kotozian fodrászüzlet stb.

Az ellenőrző szemleket rendszeresen folytatni fogják.

Tőzsde.

Budapest, április 15. Ma a budapesti tőzsdén az értékirányzat megszilárdult. A bankok kevés megbízást adtak és így a forgalom várakozáson alul maradt. A bankértékek a tegnapi áron cseréltek gazdát. A malom piacon a Borsod Miskolci Gözmalom érték papírjait a tőke emelés hírére, a Viktóriát pedig a Jugoszláviában lévő vállalatának önállósításának hírére keresték. A valutapiac csendes, a francia frank és a Napoleon jelentékeny emelkedést mutatott, míg viszont a márka váratlanul jóval a 400 alá esett.

Értékek: Magyar Hitel 1555. Osztrák Hitel 900. Kereskedelmi Bank 6500. Magyar Bank 1150. Leszámitoló Bank 870. Agrár Bank 1150. Fabank 1047. Jelzálogbank 545. Hazai Bank 740. Ingatlan Bank 1150.

Konkordia 1500. Viktoria 4040. Borsod Miskolci 3000. Ézakmagyarországi 2600. Salgótarjáni 7420. Fegyver 1400. Ganz-Daubius 16600. Rima 3350. Adria 9300. Atlantica 5165. Nasici 12000. Klotild 2500. Déli vasút 610. Államvasút 4000. Valuta: Lei 340-70, Márka 360-90, Fou: 790-80, Francia frank 1300-400, Svájci frank 3600-800. Dollar 200-20, Napoleon 750-70, Lira 950-1050, Rubel 290-300, Szokol 290-310, Dinár 590-610.

Toborzó vörösök.

(A Reggel tudósítójától.) A vörös hadseregnek májusi nagy visszavonulása idején toborzó bizottságok járták be a Bükk hegység menti falvakat, hogy a vörösöknek Emődön álló frontját megerősítve, a proletárdiktatura elvesztett területeit újból visszaszerezzék. A nagy szervezési munkát hullámai Ujútára is elértek, ahol május 10-én egy hét tagból álló társaság ejtette feleltembe a falu népét Malcsiczki Ferenc, Lusztig István és Nics István vezették a diszes társaságot, akiket a kir. ügyesség hatóság eleni erőszak és zsarolás büntette miatt vádolt meg.

Lusztig István és Nics István felett már itélkezett az ötös tanács. Mindkettőjüket bűnösnek találta a hatóság eleni erőszak büntetésben és a zsarolás vétségében, amiért is őket 8-8 hónapi börtönrre ítélte.

A mai tárgyaláson Malcsiczki Ferenc ült a vádlottak padján, akit azzal vádol a kir. ügyesség, hogy társaival együtt behatolt Galos Miksa újhuzai körjegyző lakásába és löveléssel fenyegetve arra akarták kényszeríteni, hogy törvényes rendelkezés hiányában, a faluban dobszóval hirdesse ki, miszerint minden 15-50 éves férfinak be kell lépni a vörös hadseregbe, mert különben végeznek velük. Ezenkívül a községhezán levő négy darab vadászfegyver és két manlicher kiszolgáltatását követelték.

A vádlott kihallgatása és a bizonyítási eljárás lefolytatása után a bíróság Malcsiczki Ferencet bűnösnek találta a hatóság eleni erőszak és a zsarolás büntetésében, továbbá a jogtalan toborzás vétségében és őt a 92. §. alkalmazásával 6 havi börtönrre, 80 korona pénzbüntetésre, 4 évi hivatalvesztésre, és politikai jogainak felfüggesztésére ítélte. Az előzetes letartóztatás folytán a büntetésből 4 hó és 15 napot kitöltöttek vették.

Letartóztatott alfőhadnagy.

(A Reggel tudósítójától.) Ábrányi Alföld monori lakos, volt járásbíró-sági irnok, a háboruban mint tizedes teljesített szolgálatot és mint ilyen szerelt le. Az utóbbi hónapokban mint főhadnagy járt-kelt és tisztirangjával megévesztve az embereket számos csalást követett el.

Molnár Imre rokkant tisztihelyettesből több alkalommal ezrekre rugó pénzüsségeket csalt ki azzal, hogy azt a tisztekre vonatkozó kedvező feltételek mellett a gyűjtőhelyen lebélyegeztéti. Az áldozat azonban hiába várt a lebélyezett pénzre. Türelmének vége szakadt és megvette a feljelentést az alfőhadnagy ellen, aki a titzi egyenruhára való jogosultságát igazolni nem tudta.

Ugyancsak panaszt emelt ellene Molnár Károlyné miskolci lakos is, akinek a 800 koronát kitevő ellátási követelését szintén nem egyenlítetté. A feljelentések folytán a rendőrség letartóztatta és mai napon a kir. ügyesség fogházába kísérte.

A borsodi termés biztosítása.

Zsóry alispán a gazdakhoz.

(A Reggel tudósítójától.) Borsodvármegye alispánja a mezőgazdasági termelés biztosítása érdekében kiadott kormányrendeletet a napokban kiadta szét az egyes közigazgatási hatóságokhoz. A nagyfontosságú rendeletről az alábbi részt közöljük:

Az eddig mezőgazdasági műveléssel hasznosítani szokott földterületet mezőgazdasági hasznosítás nélkül hagyni nem szabad. Ez okból földbirtok felszerelését, igazságot elidegeníteni csak a községi elöljáróság hozzájárulásával szabad. Hatósági engedély nélkül idegenített el a felszerelés az esetben, ha azt vagy azon község lakói, illetve szövetségesei veszik meg, melynek határában a földbirtok fekszik.

Ha a birtokos a földet kellő időben megművelni és bevetni lejelöltéi kellően kihasználja nem tudja, köteles a megművelésre váró földet, illetve lejelöltéi akár egészben, vagy részben a folyó gazdasági évben részben művelésre, vagy hasznosításra kiadni (alhasznosításra). Minden olyan birtokos, aki sem saját gazdálkodással, sem hasznosításával, sem részben műveléssel nem képes biztosítani a földművelést, bevetését, hasznosítását, köteles ezen körülményt és a gátoló akadályokat a községi elöljáróságnak bejelenteni.

A községi elöljáróság és felettes hatóságai kötelesek a föld megművelését biztosító intézkedéseket azonnal megtenni. Ha a birtokos az elöljáróság támogatásával sem képes földje megműveléséről gondoskodni, a községi elöljáróság köteles a község arra képes gazdáit, munkásait, vagy gazdasági szervezetét felhívni, hogy a munkát meg nem művelhető területet vegyék át alhasznosításra, vagy részben művelésre.

Ha a birtokos a kötelező bejelentést elmulasztja és a birtok megműveléséhez a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelő módon egyáltalán nem, vagy nem kellő módon fog hozzá, a községi elöljáróság a gazdasági munkálatok elvégzésére felszólítást köteles. Ha a felszólítás eredménytelen, a főszolgabíró, illetve a főispán teszi meg a földek gazdasági hasznosítására szükséges intézkedést.

Az ingatlan fekvése szerint illetékes közigazgatási bizottság albizottsága, vagy a földművelésügyi miniszter a termelés biztosítása ügyében vagy más fontos közérdekből is arra kötelezhet bármely nagybirtokost, hogy az általa kezelt földekből akkora területet, amekkorának elvonása a gazdálkodást nem gátolja, egy gazdasági évre kisebb részletekben méltányos feltételek mellett kellő időben hasznosítsa, vagy részben művelésre adjon azoknak, akik 1918-1919. évben hasznosították, vagy részben művelést váltottak s az akkor birtokosok meg bevetve nincsenek, továbbá a föld nélküli rokkant katonáknak, kik megélhetésükhöz szükséges földhöz másként nem juthatnak.

A rendelet megszegése 6 hónapi elzárást és 2000 korona pénzbüntetést von maga után.

Kihaltak a vasgyári műhelyek.

(A Reggel tudósítójától.) A vasgyári régi hengerében, ahol a három hengercsőrű sebességgel nyújtotta és hengerezte az alája kerülő izzó acéltömeget, most némán, elhagyottan, szomorúan várja és egyre várja azt a pillanatot, amely akaratlan tespedéséből felrázná. A kohónál, a martin, a máskor már messziről égető tüzelő és izzó acélmasszától telített kemencék kihültek, dolgozó, munkálkodó emberek tömege helyett négy, öt munkás szállingózik a hatalmas kohó tüzeiben. A martinok környéke még mindig az elmúlt, vesztes háború emlékeit juttatja eszünkbe, a martin anyaggyűjtőhelyein a legkülönbözőbb méretű ágyú golyók használhatatlan maradványai hevernek és hívják tetemre sorsuk okozói, a háború hiénáit. A martin tüze mellett két hatalmas gépalkotmány vonja magára a figyelmet; misztikus zajjal és teljes precizitással végzik munkájukat a martin két gépóriása. A mágnes daruk. Mágnesükkel játszi könnyedséggel hozzák és szedgetik a különféle vashulladékokat és rendeltetési helyükre szállítják azokat.

A nagy kovácsműhelyben örült és emberfelettimunka folyt a nagy világháborúkor. Félelmetes lövedék darabok kerültek a „nagy kalapács” alá, hogy az idomtalan acéltömegnek formát adjanak.

Nem messze van a sajtótól a lövedék megmunkáló műhely. Ez a műhely volt a világháborúban a Vasgyár lelke, mindene, szemefénye. A hatalmas műhelyben felmérnyi távolságra állottak az esztergapadok és minden pillanatát kihasználva a napnak, gyártották és esztergályozták az életet elvevő, haláltstogató mindenki rémét a harminc és feles és negyvenkettes ágyugolyókat. Milyen nagy most a kép. A sűrű esztergapadok nagy része leszerelve, a nyugtató dolgozó tábora kitudja hol, ki tudja merre?

Elnémultak a hengerek hengerlő sorai, hidegek, kihültek a kohók kemencéi, baberain pihen a lövedéksajtó és régmúlt dicsőségre gondolnak az esztergapadok, türesek, kihaltak a műhelyek, néma minden, csak a multak sebei törnek ki fájdalmas felkiáltásokban és remélik az idők jobbrafordulását.

L. E.

HIREK

Bírósági hírek. A magy. kir. igazságügyminiszter dr. Bernath István a Kassai ítélőtáblánál beosztott tanácsjegyzőt jegyzői minőségben ideiglenes szolgálatra a miskolci kir. törvényszékhez osztotta be. — Dr. Záhorszky Gyula beregszászi járásbíró ideiglenes minőségben a miskolci járásbíróshoz nyert beosztást.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetsége miskolci csoportja felhívja tagjait, hogy szombaton este 7-9 óra között tagdíjak befizetése céljából a vasmunkások egyesületi helyiségében Batthyány-u. 2 sz. alatt jelenjenek meg. Tagkönyvét mindenki hozza magával.

A miskolci kisiparosok szövetségének szabótörvény 15. évi, esztendőnkön este 7 órakor az Ipartestület helyiségében választmányi ülést tart. Kérjük a választmányi tagok pontos megjelenését. A vezetőség.

A turistakodásról tart felolvasást a Természeti aratók Turista egyesületében (ref. főgimnázium II. b. osztályában földszint alatt) Steiner Ferenc, melyre a tagok és az érdeklődők meghívottak. — Vasárnap, f. hó 18. án egészségnapos kirándulást rendez az egyesület. Találkozás a Városháza téren reggel fél hét órakor, innen villamoson Vasgyár, onnan gyalog Mexikó, Ládi erdő, Nagykőmáza, Görömböly-Tapolca, Miskolc. Vezető Löbl Henrik.

Huszonnégyezer koronás adomány a rendőröknek. A vendéglősök, kávéosok és korcsárosok egyesülete nevében Hercz Simon alelnök mai napon megjelent az államrendőrségen és átadta az egyesület tagjainak 24900 koronás adományát a rendőrség részére. Ebből az összegből 7230 koronát a vendéglősök, 6850 koronát pedig a korcsárosok adták össze.

A Joghallgatók figyelmébe! Felkérem a miskolci Jogakadémia hallgatóit, hogy folyó hó 17-én, szombaton délután 3 órakor jogászmunkasági megbeszélés ügyében az Akadémián okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Rázsó Gyula testületi elnök.

Zenei hangverseny. Az orkesztrális zenekezdőknek ösztönözésére fog szervezni a városi zeneiskola enek- és zenekari tanfolyamának növendék hangversenye, amelyet folyó hó 22-én este fél 8 órai kezdettel rendez az iskola igazgatósága a Korrna nagytermében. A vonószenekarnak, amelyet ebben a tanévben Koller Ferenc zeneiskolai h. igazgató létesített és szervezett, ez estén lesz az első bemutatkozása. Ez alkalommal debutál Hollósy Kornel zeneszerző is mint dirigens, ki úgy az enek, mint a zenekari tanfolyam vezető tanácsa. Nem érdektelen megemlíteni, hogy a zenekar mintegy 30 s az enekkar 40 tagból áll. A hangverseny tiszta jövedelme a zeneiskolai „Szent Gály ösztöndíj alap” gyarapítására fordítódik s így a damikus zenét szerető közönség megjelenésével nemcsak a tiszta zene kultuszának hódol, de adoz az iskola volt érdemes igazgatója emlékének is és elősegíti egy nemes cél megvalósulását, az ösztöndíj alap létesítését. A hangverseny jegyeket 10, a karzati ülőhely is 10 kor. 8, 6 és 4 koronás árban a László Ervin féle könyvkereskedés árulja.

A Deborah nőegylet szegényei részére szivesek voltak adakozni: Neuman József husvéti kocsisához 5 mázsa vágott fa, Slusszer Iruska és Grünberger Jenő eljegyzésén gyűjtés 250 kor. Özv. Altmann Adorján b. férje elhalálási napjának évfordulója alkalmából 50 kor. Widdor Bernátné 50 kor. Ifj. Fürth Mórné 50 kor. Nagylelkű adományait halálosan köszöni az Elnökség.

Keleti vásár Budapest. A Kereskedelmi és Iparkamara közli, hogy az évente szokásos árumintavásárt Budapesti Nemzetközi Keleti Vásár címen június havában fogja a budapesti Kamara az összes kamarák támogatásával megtartani. A vásár, eltérően az eddigi vásároktól, a külföldi államok által rendezett hasonló vásárok mintájára teljesen nemzetközi lesz és a vásáron a külállamok ipara is, amennyiben lehetséges lesz, meg fog jelenni. A vásáron résztvenni óhajók részletes tájékoztatást nyerhetnek a miskolci Iparkamarában. Ugyanott jelentkező ivatek kaphatók.

A miskolci Stefánia Szövetségéről szóló cikkünkben nyomdahiaból kimaradt, hogy a Szövetség munkáját nagyban elősegíti annak elnöke, Dr. Szentpáli István, aki sokoldalú elfoglaltsága dacára mindig a legnagyobb szeretettel foglalkozik a Stefánia ügyeivel és azt humánus céljai elérésében minden tekintetben támogatja.

Ellenőrök a mosodákat. A rendőrség vezetője megbizta Jónás Andor detektív csoportvezetőt, hogy a miskolci mosodákat ellenőrizze, különösen abból a szempontból, vajon betartják-e az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság ez évi árszabályozó rendeletét. A detektív-csoportvezető ma végigjárta a mosodákat legnagyobbat részét és azt tapasztalta, hogy ezeknek állítólag fogalmuk sincs egy ilyen rendeletről. Ellenkezőleg: sok intézet „saját hatáskörében” egészen más árakat feltüntető árjegyzéket készített, mint a rendelet előírja, természetesen nem a nagyközönség javára... A tapasztalt rendellenességekről Jónás csoportvezető kimerítő jelentésben számolt be a rendőrfőnöknek, aki bizonyára ez irányban is erős kézzel fog rövidesen rendet teremteni a miskolci árdrágító mosodákban.

Májusban nyílik meg Tapolcafürdő. Lapunk hasábjain már hírt adtunk azokról a nagyarányú tervekéről, melyekkel a város Tapolcából világfürdőt akar varázsolni. A tervek azonban egyelőre ismét csak tervek maradtak, mert azoknak technikai kereshívíttele a mai viszonyok között teljesen lehetetlen. Így egyelőre csak a fürdő berendezésének renoválásáról lehet szó. A város vezetőse most tárgyal a pályázókkal a fürdő bérletére vonatkozólag és a megállapodás, mint értesülünk, rövidesen meg fog történni. A szerződésben kötelezni fogják a bérlet, hogy omnibusz, esetleg autójáratról gondoskodék. Ha azonban ez nem sikerülne, úgy a város külön fog szerződni autójáratok bevezetésére. A renoválási munkálatok előreláthatólag május közepére készen lesznek és még májusban megnyílik a fürdő és a vendéglő a közönség számára.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZIT:

GIMTÁBLÁKAT

ANTAL,

ARANY JÁNOS-U. 8.

Matiné a színházban e hó 18-án vasárnap d. e. 11 órakor

Fellépnek: Dévényi Ili, Kondrát Ilona, Gömri László, Tilger Árpád, Tóth Béla, Damó Oszkár, Kun László, Rákos Arnold, Jármay Emil, a Rákos-Halmay-Hajdu-trió és Szendrő Gyula a Sasfiókban.

Jegyek már előre válthatók a színházi jegypénztárnál.

— A „Vasárnap” matinéja. A „Vasárnap” folyó hó 18-án délelőtt tartja első matinéját a színházban. A matiné programja rendkívül gondiál összeválogatott nemcsak irodalmi nivóju számokból áll. A program a következő: 1. Prologus, írta Székely László, előadja Dévényi Ili. 2. Novella, írta és felolvassa Damó Oszkár. 3. a) Részletek a Hajduk hadnagyából, b) Hej fiúk, az élet mégis csak szép, éneki Tóth Béla, a miskolczi Nemzeti Színház tagja, zongorán kíséri Tilger Árpád a miskolczi Nemzeti Színház karnagya. 4. Sassy Csaba és Székely László költeményei, előadja Solti Károly, a miskolczi Nemzeti Színház tagja. 5. a) Hubay: Solo a kremonai hegedűsből, b) Hubay: Magyar változatok, hegedűn előadja Rakos Arnold hegedűművész, zongorán kíséri Jármy Emil. 6. Aktualis kérdések, előadja Kun László. 7. a) Bár nem köt magához semmi, b) Mi a haza. Tilger Árpád szerzeményei, éneki Gömöri László, a miskolczi Nemzeti Színház tagja, zongorán kíséri Tilger Árpád, a miskolczi Nemzeti Színház karnagya. 8. Székely László: Lyrikus költemények, előadja Kondrat Ilona, a miskolczi Nemzeti Színház tagja. 9. Arenszky trio. Előadja a Rakos-Halmay-Haydu-trio. 10. A wagrami jelenet a „Sasfiók”-ból. Írta Edmond Rostand, előadja Szendrő Gyula, a miskolczi Nemzeti Színház tagja. Jegyek a mai naptól előre válthatók a színházi pénztárnál. A helyárak rendez estű színházi helyárak.

— A Move történelmi és irodalmi előadásai. A Move miskolczi főosztálya a katolikus gimnázium tornatermében az alább felsorolt napokon, délután fél 5 órakor Miskolc város kiváló történelmi és irodalmi szakembereinek közreműködésével előadásokat rendez. A Move Miskolczi Főosztálya ezúton kéri közönségét, hogy az előadásokon minél nagyobb számmal jelenjen meg. Belepti díj nincs. Április 16. Duray Kálmán: A magyar történelem korszakai. Április 21. Dr. Kosztolányi Zoltán: A magyar irodalom főbb irányai. Április 23. Rátkay Károly: A magyar kultúra. Április 28. Oláh Béla: A magyar líra fejlődése a XIX. századig. Április 30. Kóváry Aladár: A magyar alkotmány fejlődése. Május 5. Oláh Béla: A XIX. század lírai költészete. Május 7. Porcs Kálmán: A vármegyei élet fejlődése. Május 12. David László: A katona a magyar költészetben. Május 14. Folkmann Ervin: A városok története. Május 19. Soós Mihály: A szép rózsza fejlődése a XIX. századig. Május 21. Zsupán László: A honvédelem fejlődése. Május 26. Soós Mihály: A XIX. század történelmi regénye. Május 28. Czinyéry Barna: Az igazságszolgáltatás fejlődése.

— A sajtócségi véres lakodalmak bíróság előtt. Ma ítélték a törvényszéknek dr. Maurer László elnöklete alatt működő rögtönítélő tanácsa a sajtócségi véres lakodalmak hőse Katona Lajos felett, aki március 25-én vetélytársát Csontó Béla sajtócségi lakost Steier püsztyával hasbaütötte. A sértett már felepült, úgy, hogy a mai tárgyaláson már meg is jelent. A bíróság a bizonyítási eljárás lefolytatása után úgy határozott, hogy az ügyet átteszi a rendez bírósághoz.

— Üres gyógyszeres üvegeit visszavásárolja a Korona-gyógyszertár (a Sötét-kapuvál szemben.)

— Csomagoló papírok minden minőségben és alakban kaphatók Schvarcz Soma papirkereskedésében. Bank-palota. Telefon 328.

— A Máv. élelmezési hivatal értesíti az érdekelteket, hogy a burgonya kiosztást elkezdte s addig amíg az utban lévő hátralekos 82 waggon befut, egyelőre személyenként 8 kg. kerül kiosztásra, kilogrammonként 50 filléres áron. A burgonyával egy idejűleg hagymát (1 kg. 6 kor.) 60 százalékos mosószappan (1 db. 22 kor.) babot (1 kg. 13 kor.), gyufát (1 doboz 60 fillér) utalt ki az elosztó helyekre. Értesíti továbbá az érdekelteket, hogy a kimérés alatt levő lekvarból és babból, amelyek az új termésig most osztatnak ki utoljára, tetszészerűen mennyiséget vetelezhettek ki. Az Élelmezési Hivatal vi-szamenőleg március óta még személyenként mintegy 40 deka cukrot fog 3-40 kor. áron meg ebben a hónapban kiosztani, amelynek nagy része már raktáron is van. A tegnapi napon a hivatal raktárába 9 kocsi rakomány máramarosi s0 futott be s újabb 6 kocsi rakomány németországi s0 már Budapestre van utban Miskolcra fele. Ezzel az összesen 1500 mázsával a vasuti alkalmazottak s0ellátása hosszabb időre biztosítva van. A száonnát az Élelmezési Hivatal május és júniusban kilogrammonként 16 koronáért fogja árusítani, a március és áprilisban kiosztott mennyiségek után a 16 korona és a kivetelezési ár közötti különbö-ségeket készpénzben fogja visszatéríteni azonnal, amint az erre vonatkozó igen bonyodalmas számfejtési munkálatokkal elkészült. A listet az Élelmezési Hivatal ebben a hónapban még a régi áron osztja, május és júniusban azonban már a keuerlisztet 70, a fehér lisztet 150 fillérért fogja adni, ezzel szemben március és áprilisra a kivetelezett liszt után az árdiferenciákat szintén vissza fogja téríteni. A szövet vásár a személypályaudvari elosztóhelyen folyó hó 18-án vette kezdetét s tart a folyó hó 17-ig napoként 8-13 ig és 2-6 ig. Az intézeti alkalmazottak a szöveket az erre vonatkozólag kiadott rendeletben meghatározott feltételek mellett részlet-fizetésre is vásárolhatják.

— Eitűnt borbélyinas. Papp Lajos törvényhatósági bizottsági tag, miskolczi borbélymester ma bejelentette az államrendőrségnek, hogy Boros János nevű 14 éves tanonca a Széchenyi-utca 40. szám alól eitűnt. Kérte a fiu kinyomtatását. Boros János személyleírása: zömök, közep-termetű, pirosas kerek arcú, szőke haja kopaszra nyírott, szeme sárga. Boros János az eitűnésekor kalap nélkül volt, citrom-sárga kabátot és mellényt, katonanadrágot, lábszár-vedőt és nagy fűzős cipőt viselt. A rendőrség keresi.

— A Deborah nőegylet folyó hó 18-án vasárnap d. u. 4 órakor a Buzatér 5. sz. alatt rendkívüli közgyűlést tart, melyre a t. tagok jelenlétét okvetlen elvárja az Elnökség.

Kiváló minőségű friss
Jrógépszalagok
különbéle színekben, minden rendszerű géphez kaphatók.
Ferenczi B.
papíráruházában.
Miskolcson, Széchenyi-utca 13.
Egy szalag ára
50 korona.

SZÍNHÁZ

Műsor:

Péntek: Fekete Lovas.
Szombat: d. u. Leányvásár,
este Pünkö di rózsza.
Vasárnap: d. u. Ezredapja,
este Pünkösi rózsza.

— **Leányvásár**, Huszka gyönyörű operetteje szombat délután mérsékelt helyarakkal kerül színpadra.

— **Pünkösi rózsza**, Farkas Imre gyönyörű zenéjű operett újdonságának szombat esti bemutatójára az összes jegyek elfogytak. A mulatótató szövegű, tancos operett főszereplői Helvey, Somogyi, Bartos, Gömör, Loránt, Herczeg és Gáspár Jenő lesznek. A „Pünkösi rózsza” egy hétig marad műsoron.

— **Ezred apja**, Monczy-Eon kacagató énekes vigjátéka vasárnap délután kerül színpadra Helvey, Loránt, Herczeg, Faragó és Bánhidnyvel a főszerepekben.

— **A t. bérleket** értesítjük, hogy bérleteik a következő napokon járnak le: Utolsó (52 ik). A bérletes előadás e hó 15-én, csütörtökön, utolsó B bérletes előadás 20-án, kedden, utolsó C bérletes előadás 17-én, szombaton jár le. Ezeket a napokon túl a bérletek érvényüket veszítik.

— **Betiltották a „Színházi Lapok”** árusítását a — színházban. A város főbb utvonatain hatalmas plakátok jelentek meg a következő tartalommal: „A színházlatogató közönség figyelmébe! A Színházi Lapok árusítását a színház igazgatósága a nézőtérre megilltoita. Az ok: mert nem a direktio szájaize szerint irtunk. A Színházi Lapok a közönségé és nem a színházé. A közönség tehát ha nem vebe i meg lapunkat a nézőtérre, megveszi a színház előtt. Itt már nem tilthstja meg az elarusítását a direktio.”

NYILT-TÉR.

A Reggeli Hírlap folyó hó 15-iki számában „Razzia” a kereskedésekben” című cikkben azt írja, hogy üzletemben számlánélküli csempész árukra akadtak, amelyeket lefoglaltak. Ez nem felel meg a valóságnak. A valóság az, hogy nálam tartottak razziait és mindenről számlát mutat-tam. Semmit le nem foglaltak, mindent rendben találtak. Csempészéssel sosem foglalkoztam és mindenkor vigyáztam, hogy a polgári A vá-haszon határát túl ne lépjem távol. rosból 30 hónapja nem voltam rendez Miskolcra, 1920. április 15-én.

Fürth Mór, csipkeáruháza
Miskolcra, Széchenyi-u. 103.

E rovatban közöltekert nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

APOLLO

Április 15-én és 16-án

Judekx.
Füldráma
4 felvonásban.
Főszerepben
Henry Forten.

URAN A

Április 15-én és 16-án

A gyönyörűk
hiénája.
Drama 5 felvonásban.
Főszereplők: Ria Jandó,
Fritz Achtenberg.

Apróhirdetések

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés-hirdetés szavanként 50 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hirdetések felvételnek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Hajdué Sinkmann Dóra. Gyors-és gépiró tanfolyam. Városházter 5. 5

Butorok, egész szobaberendezések bőr-, és plüsch angol garnitúrák, konyhaberendezések állandóan kaphatók **Ausch**-cegnél Hunyad u. 2. Fehérneműt és butorokat a mai áron vesznek.

2 vadonatúj sárga radame selyem paplan eladó Cim a kiadóban.

Egy foxterrier him kölyöklutya megvételre kerestetik. Cimet kerek a kiadóba.

Rokkant katonákat, asszonyokat, fiukat magas fix fizetés-el asztalokhoz, újságarusításra felvessz A Reggeli.

Egy rendez háztartás-beli nő, aki főzni is tud, jó fizetéssel felvétetik. Ujváros utca 11. fődszint bura.

Asztalosok, asztalosgépmunkások, asztalos és kerékgyártó tanoncok és női munkások fenyezéshez felvétetnek a Schweitzer faárnyárban.

Könyvújdonságok:

H. G. Wells, Emberek a földben. Magyar Elek, Pesti törtérik. Mark Twain, Wicktor, a kém. Ignác Sándor, Méhészeti könyv. Illés Lajos, A csok, kő és, rege, mák és napraforgó termelése.

„Azóta négyszer is elmulott a nyár” legújabb kotta, éneki Sugár Gyula. Legújabb francia, angol és fehér-nemű divatlapok kaphatók.

21 márka cigaretta hüvely kapható: Fischer papirkereskedésében. a Grand-szálló mellett.

Figyelem!

Lányok, fiúk, asszonyok magas százalék mellett lap-árusítónak felvételnek „A Reggeli” kiadóhivatalában.

Eladó

egy nyitott hirtó
egy zárt hirtó

Huszár-utca 1.

Pénzügyi, fogalmazói, ügyvédi tanári pedagógiai, államszámviteli, valamint az összes jogi alapvizsgákra és szigorlatokra felelősséggel előkészítünk. Vidékieknek speciális jegyzékeinket előre küldjük.

SZONTAGH-SZEMINÁRIUM
Budapest, IV. Váci-utca 51.

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél.

Szerkesztő: **Láng Lajos dr.**